

**KITÜNTETETTEK MÉLTATÁSA**  
**2024. március 20.**  
**ÜNNEPI KÉPVISELŐ-TESTÜLETI ÜLÉS**

**Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete "Oroszlány város díszpolgára" kitüntetést adományoz Dr. Mátics István részére.**

Mátics István 1949. augusztus 20-án született Brennbergbányán. 2 éves kora óta él Oroszlányban. Általános és középiskolai tanulmányait is a városban végezte. Két évig a budapesti Műszaki Egyetemen tanult. Képesítés nélküli pedagógusként az oroszlányi Arany János általános iskolában tanított.

További tevékenységei már az egészségüghöz kapcsolódnak. 1977-ben végzett a Semmelweis Orvostudományi Egyetemen summa cum laude minősítéssel. Mentőápolói, mentő tiszti, mentőorvosi, több területen szakorvosi feladatokat látott el. Az Oroszlányi Szakorvosi Rendelőintézet igazgatójaként vonult nyugdíjba 2015-ben.

Sokat tett a szakrendelő tárgyi és szakmai feltételrendszerének biztosításáért. Több évtizedes tapasztalatának és fáradhatatlan szervezésének köszönhetően a város egészségügyi ellátása folyamatosan magas színvonalú volt. Emberszeretete, a beteg emberek tisztelete, segítő szándéka példamutató.

Nevéhez fűződik többek között az Ápolási Intézet beindítása, amely sok, szeretteinek megnyugtató, jó színvonalú ápolást kívánó család számára jelentett óriási segítséget.

Munkája mellett 1990 és 1994, valamint 2014 és 2019 között a képviselő-testület tagjaként, az utóbbi ciklusban az Egészségügyi és Szociális Bizottság elnökeként is segítette az önkormányzat munkáját. Ezt követően 2022 decemberéig külső bizottsági tagként, majd tanácsadóként vett részt a döntéshozatal támogatásában.

Közéleti tevékenységét már a rendszerváltás idején a reformkörökkel való kapcsolódás jellemezte.

Feszült munkája mellett 12 évenként változó hobbijának hódolt: horgászat, lovaglás, posta galamb sport.

Alapító tagja volt az Oroszlányi SZETA-nak, az Oroszlányi Szegényeket Támogató Alapítványnak. Mindenkinek segít, ha tud még mai is, akár egy tanáccsal, jó szóval.

A város egészségügyi szolgáltatórendszerében az elmúlt 50 évben tevőlegesen, mellette a közéletben is aktívan tevékenykedő, a városvezetésben is szerepet vállaló, igazi lokálpatriótaként dr. Mátics Istvánt érdemessé vált az „Oroszlány város díszpolgára” kitüntető címre.

Munkáját köszönjük! Kitüntetéséhez gratulálunk! Jó egészséget kívánunk!

**Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete „Oroszlányért aranygyűrű” kitüntetés adományoz Nagyné Csabai Anna részére.**

Nagyné Csabai Anna pályafutása a Megyei Kórházban kezdődött 1974. augusztus 15-én, ezt követően a Brunsvik Teréz Óvodában, majd a nevelőotthonban is dolgozott.

1980-ban az Orvostovábbképző Intézet Egészségügyi Főiskolai Karán védőnői képesítést szerzett. 1980. július 01-től kezdődően pályája töretlen, a munkáltató megnevezése ugyan többször változott, de hű maradt a védőnői hivatáshoz.

Szakmai fejlődése érdekében 1996-ban a Haynal Imre Egészségtudományi Egyetemen induló képzés elvégzését követően családgondozó szakvédőnői végzettséggel gazdagította szakmai tudását. Munkavégzésére a magas színvonalon végzett munka, a gyermekek és családok érdekében végzett elkötelezett feladatellátás a jellemző. Generációk fordultak és fordulnak ma is hozzá kérdéseikkel. A fiatal munkatársak, kollégái, vezetői mindig számíthattak támogatására, munkájára. A városban sokan csak Ani néniként emlegetik és munkássága miatt nagy tisztelet övezi személyét. Télen-nyáron, esőben, hóban, viharban sem retten meg, ikonikus kerékpárjára pattanva a városon átvágva jut el azokhoz, akiknek szükségük van rá. Elkötelezettségét mi sem támasztja jobban alá, hogy évek óta már nyugdíjasként dolgozik ezen a területen.

A Steller Mária Védőnői Díj 2022 Komárom-Esztergom vármegyei díjazottja lett.

Nagyné Csabai Anna folyamatosan nagy energiát fektet - ha kell szabadidejének terhére - a dűlőkben élő hátrányos helyzetű családok egészségügyi felvilágítására és programok megismertetésére, a mindennapi életbe való beépítésére. Karácsonykor cipősdobozokba gyűjtött ajándékokat, hogy azokkal lepje meg a rászoruló családokat, így bizonyítva, hogy a gondoskodás és az adakozás szellemét nem csak szavakkal, de tettekkel is tovább lehet adni.

Az önkormányzat munkáját segítve önkéntes munkában vállalta az ukrán menekült gyermekek egészségügyi felmérését, egészségügyi ellátását és kapcsolódó ügyeik intézését.

Négy gyermek édesanyja, hét unoka büszke nagyanyja, mégis mindenkit családtagként kezel, közeli hozzátartozónak tekint. Energikussága és kreativitása miatt is imádják unokái az általa szervezett programokat, legyen szó régészkedésről, strandolásról, múzeumlátogatásról vagy egyszerű természetjárásról

Állhatatos kitartás, a segítőkészség, az emberek iránti mély empátia és szeretete tette őt méltóvá a kitüntetésre, melyhez gratulálunk! Jó egészséget kívánunk!

## **Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete „Oroszlányért aranygyűrű” kitüntetés adományoz Forgács József részére.**

Forgács József az Eötvös Lóránd Tudományegyetem Tanárképző Főiskolai Karán és Természettudományi Karán 1999-ben végzett.

Két évtizedes munkája révén meghatározó személyisége volt az oroszlányi televíziózásnak. Munkája fontos részének tekintette a település életének folyamatos dokumentálását. Majkról szóló riportjai, a műemlék együttesről készített DVD anyaga nemcsak népszerűsítő munka, hanem kiváló ismeretterjesztő is egyben. Közkedvelt RetroTv sorozata fontos kordokumentumokat dolgozott fel.

Több érdeklődési területe van, de ezek közül kiemelkednek Majkról, a Majki kamalduli szerzetesek életéről, Eszterházy Péterről, Károlyi Margitról szóló történetek, az oroszlányi rabtábort, a Kocsedót bemutató film, és a kommunizmus idején meghurcoltak életét bemutató, Hanzlik János életéről készült film. Konkrétan az Oroszlány kincsei, Majk 12 pillanata, a 13-as cella grófnője, a Piros ruhás lány, és a Szabadság olimpikonja.

Nagy szenvedélye a csillagászat, több videófelvétel és leírást is készített az égbolt jelenségeiről.

2012-ben az önkormányzat által adományozott „OROSZLÁNYÉRT” elnevezésű kitüntető díszoklevelet kapott.

Forgács József sokat tett és tesz is azért, hogy a város és környékének múltja a jövő számára is ismert legyen. Munkái segítik a tájékozódást, hagyományőrzést, a várostörténet képi anyagainak archiválását. Honismereti, helytörténeti kutatásai, könyvei, filmjei immár nem csupán városon belül, hanem az egész vármegyében, sőt országosan is ismertek és elismertek, több jelentős díjazásban részesültek.

Forgács József jelentősen „hozzájárult a város jó hírnevének öregbítéséhez, mely méltóvá tette a kitüntetésre, melyhez gratulálunk! További sikeres alkotó munkát és jó egészséget kívánunk!

**Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete „Oroszlányért” kitüntető díszoklevelet adományoz Dallos Zoltán részére.**

Dallos Zoltán fiatal kora ellenére 15 éve aktívan részt vesz Oroszlány város és a környező települések kulturális életében. Pályafutását 2003-ban, 13 évesen kezdte, a MASZK Musical Csoport alapító tagjaként, majd 2006-tól a csoport FLAME néven folytatta tevékenységét, aminek vezetőjük távozása után átvette az irányítását, de aktív tag maradt.

A gimnázium elvégzése után 2009-2012-ig a ceglédi Patkós Irma Művészeti Iskolában tanult, ott szerezte meg a Színész II. végzettséget.

A FLAME megszűnte után 2012-ben megalakult a KaDarka Színtársulat, aminek társulatvezetője, rendezője s egyben fellépő tagja is volt. A társulat színdarabokkal, musicallel, operettekkel, akusztikus koncertekkel, jótékonyági fellépésekkel gazdagítja Oroszlány és környéke kulturális életét. Óvodákban, iskolákban, gyermekotthonban is örömmel vállalnak szereplést.

2015 szeptemberében indította az első gyermek színjátszó csoportját KaDarkölykök néven, amely oroszlányi és bokodi gyermekekből jött létre, azzal a céllal, hogy tudást átadva, megismertesse a művészet ezen területét a fiatalok körében.

A nehezen kezelhető gyerek is kezelhetővé válik a foglalkozásai alatt. Fontosnak tartja a hátrányos helyzetű gyermekek bevonását is a kultúra megismertetésébe.

A gyerekek számára minden évben színjátszós nyári táborokat szervez, melynek lezárásaképp színdarabokkal örvendeztetik meg a szülőket.

Felkarolja az ifjú tehetségeket és számukra a szakmai fejlődésen kívül befogadó közösséget is biztosít.

Több éves sikeres kulturális tevékenysége, gyermekeket támogató, nevelő munkája, tehetséggondozása méltóvá tette a kitüntetésre, melyhez gratulálunk! További sikeres alkotó munkát és jó egészséget kívánunk!

**Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete „Oroszlányért” kitüntető díszoklevelet adományoz Schüller Andrásné részére.**

Schüller Andrásné, Klári közel 40 éve végez igen aktív közéleti tevékenységet a városban a szlovák hagyományok és a szlovák kulturális örökség megőrzése érdekében.

Születése óta a városban él, ősei apai ágon az Ófalu lakói. Szülőhelyének szeretetét, ősei életvitelének tiszteletét, az öröklött és átadott szlovák közösségi élmények és hagyományok őrzését képviseli és vállalja egyesületi keretek között.

A Falu Hagyományőrző és Kulturális Egyesület alapító tagja, folyamatosan kiemelkedő szerepet vállal az Egyesület tevékenységében, mint vezetőségi tag, volt gazdasági vezető, jelenleg titkár közel 20 éve. Tevékenységét társadalmi munkában, térítés nélkül, önzetlenül teszi.

Mentalitása, szervezőkészsége, közösségi munkája, szerénysége példaértékű. Jelentős szerepe van abban, hogy az Egyesület a város egyik legrégebbi civil szervezeteként folyamatosan kiemelkedő munkát végez. Klári a közösségből kitűnik városszeretetével. Gyermekével, családjával példamutatóan dolgoznak a szlovák hagyományok fennmaradásáért.

A civil életben végzett önzetlen munkája méltóvá tette a kitüntetésre, melyhez gratulálunk! További eredményes munkát és jó egészséget kívánunk!

**Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete „Oroszlányért” kitüntető díszoklevelet adományoz Zajác Edina részére.**

Zajác Edina évtizedek óta fogja össze a városban és a környéken élő gyerekeket. Nemcsak táncra tanít, hanem az életre is nevel.

Az általa működtetett közösség egy család, mely a tánctanítási/tánctanulási időszak után is szálakat hagy, összeköt. Edinát mindenki ismeri a városban, mindig mindenkire mosolyog és lelkesen segíti a hozzá fordulókat.

A pandémia idején elsőként kezdett maszkokat varrni, és adta térítés nélkül a város lakóinak!

A város minden rendezvényén örömmel vesz részt, akár táncosaival, akár konferálni kell, akár csak a háttér munkálatokban van szükség rá. Önzetlenül jön és teszi a dolgát, a városért. Közel 25 éve aktívan jelen van a város kulturális életében. Fontos számára, hogy a táncosok, gyerekek, kis felnőttek jól érezzék magukat, hasznosan töltsék el szabadidejüket, ezzel is erősítve lelki és testi fejlődésüket.

Folyamatosan jár továbbképzésekre jár, hogy a fejlődést minden gyerekre, egyénre bontva tudja biztosítani.

Edinának soha nem az a fontos, hogy hány aranyérmet szereznek a tanítványa, hanem hitvallása szerint azt mondja: Ha Ti jól érzitek magatokat, akkor én már boldog vagyok! Nem csak szakmai tudása, de embersége is példaértékű.

Tanítványa az elismerés kezdeményezésekor azt mondták, hogy: Szeretnénk, ha büszkeségünk idén kiteljesedhetne, és most mi látnánk Öt a díjazottak között, ahogy Ö szokott minket látni a dobogón. Most a mi szemünk lenne könnyes, nem pedig az Övé, mikor a dobogóról mosolygunk rá, hálánkat kifejezve!

Több éves sikeres kulturális tevékenysége, gyermekeket támogató, nevelő munkája, tehetséggondozása méltóvá tette a kitüntetésre, melyhez gratulálunk! További sikeres alkotó munkát és jó egészséget kívánunk!